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مجید سلطانی

برزای شاگرد رضایی شدروزنامه‌نگار
با اعلام باشگاه شمس‌آذر، بهنام برزای وینگر سابق 
تیم فوتبال استقلال با عقد قراردادی شاگرد وحید 

رضایی شد.
به نقل از باشگاه شمس‌آذر قزوین، بهنام برزای 
بازیکن اسبق تیم‌های نفت آبادان، گل‌گهر، ملوان 
و استقلال تهران به جمع خانواده شمس‌آذر 

اضافه شد.
همچنین علیرضا دغاغله مدافع چپ و خوش 
تکنیک سابق تیم‌های فوتبال نفت مسجدسلیمان و 
خیبر خرم‌آباد به جمع خانواده شمس‌آذر پیوست.

 

حضور غلامی در استقلال قطعی نیست
در حالی که برخی رسانه‌های نزدیک به باشگاه 
استقلال خبر از عقد قرارداد نهایی با عارف غلامی 
داده بودند اما ساعده سیما، سخنگوی باشگاه 
استقلال این خبر را تکذیب کرده است. سیما 
می‌گوید: »مذاکرات با عارف غلامی انجام شده ولی 
هیچ چیز نهایی نیست. به زودی و در هماهنگی با 
ساپینتو و مدیریت باشگاه، تصمیم نهایی گرفته 
خواهد شد. مذاکرات با جنپو پیشرفت خوبی 
داشته و امیدوارم به زودی جذب او نهایی شود.«

 

لوو نیامد اسطوره فوتبال ترکیه گزینه بعدی

فاتح تریم روی نیمکت ازبکستان؟
اخیراً شایعاتی در رسانه‌های ازبکستانی منتشرشده 
بود، مبنی بر اینکه یواخیم لوو در آستانه قبول 
هدایت تیم ملی فوتبال این کشور است اما در نهایت 

این مربی آلمانی پیشنهاد ازبکستانی‌ها را رد کرد. 
حالا خبر می‌رسد که یک سرمربی سرشناس 
ترکیه‌ای گزینه نشستن روی نیمکت تیم ملی 

ازبکستان است.
پایگاه خبری »چمپیونات« در این خصوص خبر 
داد؛ پس از اینکه یواخیم لوو پیشنهاد ازبکستان 
را رد کرد، اتحادیه فوتبال این کشور به فاتح تریم 
ازبکستان را داده  تیم  پیشنهاد قبول هدایت 
است، این در حالی است که این سرمربی نامدار 
 ترکیه‌ای برای تصمیم‌گیری و دادن پاسخ کمی زمان 

خواسته است.
فاتح تریم 71 ساله که در سه مقطع مختلف هدایت 
تیم ملی فوتبال ترکیه را بر عهده داشته، در کارنامه 
مربیگری‌اش هدایت تیم‌هایی همچون گالاتاسرای، 
فیورنتینا، میلان و پاناتینایکوس هم دیده می‌شود. 
او در آخرین تجربه مربیگری‌اش بین سال‌های 
2024 تا 2025 هدایت الشباب عربستان را بر عهده 
داشته است. ازبکستان که صعودش به جام جهانی 
2026 را قطعی کرده، برای اولین بار در تاریخ خود 
در این تورنمنت معتبر شرکت خواهد کرد. این 
 تیم در مسابقات کافا، رقیب احتمالی ایران خواهد 

بود.

سرمقاله

سوژه

خبر

وحید قرارداد دارد، جایی نمی‌رودوحید قرارداد دارد، جایی نمی‌رود
�هواداران خطاب به سرمربی؛ احمدزاده را رد کن امیری را نگه دار!�هواداران خطاب به سرمربی؛ احمدزاده را رد کن امیری را نگه دار!

اتفاقات عجیب و غریب کم در فوتبال ایران 
رخ نمی‌دهد. اخیراً از ارتباط برخی مربیان 
لیگ برتری و نام آشنا با جادوگران رونمایی 
شد و کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال نیز 
با ذکر نام این مربیان)البته به طور اختصار( 
پرده از یکسری روابط شوم در پس‌پرده 
فوتبال برداشت و به تازگی نیز خبرهایی 
درباره کلاهبرداری یکی از بازیکنان سابق 
یک تیم پرطرفدار منتشر شده است. این 
خبر را خبرگزاری فارس روی خروجی خود 
قرار داده و از شواهد پیدا است که فرد مورد 
نظر یک چهره شناخته شده در فوتبال 

ایران محسوب می‌شود. 
در خبر مورد نظراین جملات آمده است: 
»در روزهایی که تیم‌ها برای حضور پرقدرت 
در لیگ برتر بیست و پنجم آماده می‌شوند 
اتفاق عجیبی توسط یکی از پیشکسوتان 

مطرح فوتبال رقم خورده که احتمالاً 
به‌زودی ابعاد زیادی از آن منتشر خواهد 
شد. این پیشکسوت مطرح که سابقه 
حضور در یکی از تیم‌های پرطرفدار را هم 
در کارنامه دارد، در چند وقت اخیر دچار 
مشکلات عدیده مالی شده و به همین 
خاطر با برخی از همدوره‌ها، پیشکسوتان 
و همچنین بازیکنان جوان ارتباط برقرار 
کرده تا بتواند از طریق آنها پول به دست 
بیاورد. فرد موردنظر که در چند وقت 
اخیر حواشی زیادی را هم تجربه کرده با 
تماس‌هایی که با برخی از همدوره‌ای‌های 
خود گرفته به آنها اعام کرده که در ازای 
دریافت پول‌های دو الی سه‌میلیاردی، طی 
یک ماه دوبرابر اصل پول را به آنها پرداخت 
خواهد کرد تا با این کار همدوره‌ای‌های 

خود را وسوسه کند.«

البته این پایان ماجراهای تلاش‌های فرد 
مذکور برای دریافت پول نیست و او سراغ 
بازیکنان و خانواده‌شان نیز رفته است. 
در ادامه این گزارش آمده: »این در حالی 
است که او ترفند دیگری برای کلاهبرداری 
از بازیکنان جوان در پیش گرفته است. 
این پیشکسوت با وعده پیداکردن تیم 
در کشورهای عربی، از بازیکنان جوان 
الی پانصد  مبالغی در حدود چهارصد 
میلیون تومان دریافت کرده اما پس از 
گرفتن پول، یا پاسخی به بازیکنان جوان 
نمی‌دهد یا اینکه با پاسخ‌های تند به 
آنها می‌گوید که خودشان این پول‌ها 
را واریز کردند و او فشاری روی این افراد 
نگذاشته است.درحالی‌که اسناد واریزی 
چند بازیکن جوان برای این پیشکسوت 
به  او همچنان  اما  فوتبال وجود دارد 

این اقدامات خود ادامه می‌دهد. چند 
بازیکن از این پیشکسوت نامدار شکایت 
کردند. باید دید پایان کلاهبرداری‌های 
خواهد  رقم  چگونه  پیشکسوت  ین   ا

خورد.«
پیرو این گزارش، خبرنگار روزنامه ایران 
ورزشی نیز تحقیقاتی را آغاز کرد که مشخص 
شد فرد مورد نظر در یک سال اخیر اتفاقات 
عجیبی را در زندگی شخصی خود تجربه 
کرده و وضعیت اجتماعی بسیار نامناسبی 
دارد. ایران ورزشی نام این فرد را نزد خود 
امانت نگه می‌‍دارد اما انتشار این گزارش 
الزام‌آور بود تا بازیکنان قدیمی فوتبال ایران 
که با این فرد ارتباط دارند، خدای ناکرده در 
دامش گرفتار نشوند و خانواده‌ها نیز گول 
این شخص را نخورند و آینده فرزندان خود 

را به افکار پلید این فرد گره نزنند.

سالیانه  عمومی  مجمع  یکمین  و  سی 
فدراسیون جانبازان و توان‌یابان دیروز 
به ریاست محمدشروین اسبقیان معاون 
قهرمانی وزیر ورزش و جوانان در محل 
کمیته ملی پارالمپیک برگزار شد. مجمعی 
که درپایان آن معاون قهرمانی وزیر با 
تکذیبیه‌ای که اعام کرد، تا حدودی خیال 
فدراسیون‌های غیرالمپیکی را بابت انتصابی 
شدن انتخابات رؤسای این مجموعه‌ها 

راحت کرد.
محمدشروین اسبقیان معاون توسعه ورزش 
این  قهرمانی و حرفه‌ای وزارت ورزش در 
خصوص می‌گوید: »هنوز هیچ تصمیم‌گیری 
برای برگزاری انتخابات برخی فدراسیون‌ها به 
صورت انتصابی گرفته نشده و اگر موضوعی 
تکذیب  شده  ح  مطر خصوص  این  در 

می‌کنم.«
اسبقیان در جمع خبرنگاران درباره بحث 
انتصابات در برخی فدراسیون‌های ورزشی 
تأکید دارد: »تمام انتصابات براساس یک 
ضوابط است و باید با هماهنگی وزارت 

ورزش صورت بگیرد و دستگاه‌های نظارتی 
نظر بدهند، بنابراین اینکه گفتم در وزارت 
ورزش با فساد مبارزه می‌کنیم، قطعاً مبارزه 
می‌کنیم و این یک جمله تعارفی نبود؛ حتماً 

پیگیری خواهیم کرد.«
اسبقیان در پاسخ به این پرسش که عنوان 
شده قرار است تعیین رئیس حدود 10 
فدراسیون ورزشی به صورت انتصابی شود، 
یادآور می‌شود: »من کجا گفتم انتخابات 
برگزار نشود؟! این موضوع را تکذیب می‌کنم. 
موضوعی است که مطرح شده و در حال 
پیگیری است اما چیزی نه تصویب شده و 
نه در خصوص آن بحثی وجود دارد. از سؤال 
شما تشکر می‌کنم زیرا بعضاً سوء‌تفاهماتی 
ایجاد شده و گفتند انتخابات فدراسیون‌های 
به صورت انتصابی است؛  غیرالمپیکی 
من این موضوع را تکذیب می‌کنم. این 
پیشنهادی بود که فدراسیون‌هایی که به 
صورت حاکمیتی است انتخاب رئیس آنها 
به صورت انتصابی باشد، مثلاً فدراسیون 
روستایی و عشایری که پیشنهاد شده بود و 

هنوز هیچ اتفاقی رخ نداده و تصمیم‌گیری در 
این زمینه صورت نگرفته است. باید چنین 
پیشنهادی به تأیید وزیر برسد و در حوزه دفتر 
برنامه‌ریزی مورد بررسی قرار بگیرد که نه در 
دفتر برنامه‌ریزی مورد بررسی قرار گرفته و نه 
مکتوب دستور داده شده و نه وزیر چیزی در 
این زمینه ابلاغ کرده است. هر تصمیمی که 
در حوزه معاونت قهرمانی گرفته شود، باید 
توسط وزیر ورزش ابلاغ شود که هنوز هیچ 

خ نداده است.« اتفاقی ر
اسبقیان در خصوص اعزام‌های بین‌المللی 
مهم معتقد است: »رشته‌های المپیکی و 
پارالمپیکی برای ما افتخارآفرین هستند و 
اگر مشکلی از نظر اعتبارات باشد پیگیری 
می‌کنیم. اما آن چیزی که اهمیت دارد 
حمایت ویژه دولت دکتر پزشکیان از موضوع 
ورزش است، بنابراین در موضوع اعزام‌ها و 
رویدادهای مهمی چون المپیک، پارالمپیک 
و... همواره مورد توجه دولت قرار گرفتیم 
و در خصوص ورزش عنایت ویژه دارند. 
بنابراین به لحاظ مالی هیچ‌گونه مشکلی 

در خصوص اعزام‌های المپیک، پارالمپیک، 
آسیایی جوانان و کشورهای اسلامی نداریم و 
آماده شرکت در مسابقات هستیم و به هیچ 
عنوان مشکل مالی در خصوص اعزام‌ها در 
وزارت ورزش نداریم و دولت نیز حمایت‌های 

ویژه را داشته و خواهد داشت.«

باشگاه سپاهان هنوز به دنبال خرید بازیکن 
است تا بتواند با تیم کامل‌تری در لیگ برتر و 
لیگ قهرمانان آسیا به میدان برود. مسئولان 
باشگاه سپاهان به دنبال خرید یک مهاجم و یک 
وینگر خارجی هستند ولی هنوز هیچ نامی را تأیید 

نمی‌کنند. این در حالی است که برخی منابع 
خبری مدعی مذاکره باشگاه سپاهان با ایوان 
سانچز وینگر راست سابق تیم‌های رئال‌وایادولید 
و الچه هستند اما سپاهانی‌ها این گزینه را به تیم 
نزدیک نمی‌دانند. محمد کریمی کاپیتان دوم 

سپاهان در بازی پلی‌آف مقابل الدحیل قطر 
هفته گذشته رباط صلیبی پاره کرد و تا شش ماه 

از میادین دور خواهد بود.
سپاهان سه‌شنبه در هفته نخست لیگ برتر در 
انزلی به مصاف ملوان خواهد رفت و در لیگ 

قهرمانان سطح دو آسیا نیز با تیم‌های الحسین 
اردن، موهون باگان هند و آخال تاجیکستان 

همگروه شده است.
گفتنی است نقل‌وانتقالات لیگ برتر روز ۲۹ مرداد 

به پایان می‌رسد.

یک میلیارد بدهید، 3 میلیارد پس بگیرید!

کلاهبرداری فوتبالیست سرشناس خبرساز شد

سپاهان به دنبال دو بازیکن خارجی

iranvarzeshii

تومان     10000 قیمت:      7905 شماره  نهم    و  بیست  سال     1447 صفر   23   1404 مرداد   26 یکشنبه   

انتصاب رؤسای فدراسیون‌ها را تکذیب می‌کنم

 به ورزش نگاه ویژه‌ای دارد اسبقیان: رئیس‌جمهور

لشکر بازیکنان مصدوم لشکر بازیکنان مصدوم 
دردسر بزرگ قلعه‌نوییدردسر بزرگ قلعه‌نویی
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 بحران پنهان تیم ملی بحران پنهان تیم ملی

اسبقیان: اسبقیان: رئیس جمهوری به ورزش نگاه ویژه‌ای داردرئیس جمهوری به ورزش نگاه ویژه‌ای دارد
1

انتصاب رؤسای فدراسیون‌ها را تکذیب می‌کنمانتصاب رؤسای فدراسیون‌ها را تکذیب می‌کنم

علی‌اکبری: علی‌اکبری: حالا حالاها مبارزه می‌کنمحالا حالاها مبارزه می‌کنم
3

برای رسیدن به کمربند راه زیادی ندارمبرای رسیدن به کمربند راه زیادی ندارم

چادرملو در جست‌وجوی چادرملو در جست‌وجوی 
زمین بازی خارج از تهرانزمین بازی خارج از تهران

5

اردکانی‌ها نمی‌خواهند در پایتخت میزبانی کننداردکانی‌ها نمی‌خواهند در پایتخت میزبانی کنند

 استقلال بدون سرمربی استقلال بدون سرمربی
بی سرپرست در تبریزبی سرپرست در تبریز

7

شروع پرچالش آبی‌ها در لیگ بیست و پنجمشروع پرچالش آبی‌ها در لیگ بیست و پنجم

کلاهبرداری فوتبالیست کلاهبرداری فوتبالیست 
سرشناس خبرساز شدسرشناس خبرساز شد

1

یک میلیارد بدهید، یک میلیارد بدهید، 33 میلیارد پس بگیرید! میلیارد پس بگیرید!

امروز آغاز رقابت‌های کشتی آزاد جوانان جهان

ایران به دنبال جام  
رقابت‌های کشتی آزاد جوانان قهرمانی جهان از امروز 
)یکشنبه 26 مردادماه( و به مدت 4 روز در شهر ساماکوف 
کشور بلغارستان برگزار می‌شود. در مسابقات روز نخست 
رقابت‌های اوزان 70، 74، 97 و 125 کیلوگرم کشتی آزاد 
برگزار می‌شود. در وزن 70 کیلوگرم که 24 نفر حضور دارند، 
ابراهیم الهی در دور اول با ساگار از هند مصاف می‌دهد و در 
صورت گذر از این حریف در دور بعد با ادوارد لنارد از رومانی 
کشتی خواهد گرفت. در وزن 74 کیلوگرم محمدمهدی 
ممیوند در دور نخست به مصاف الکساندر ویاربیتسکی از 
باروس می رود و در صورت پیروزی بر این حریف، در دور 
بعد به مصاف برنده کشتی‌گیران ایتالیا و مکزیک خواهد 
رفت. در وزن 97 کیلوگرم عرفان علیزاده پس از استراحت 
در دور اول، در دور دوم با برنده دیدار میان کاراوانوس از 
یونان و زادویانچوک از اوکراین مبارزه خواهد کرد. در وزن 
130 کیلوگرم که 18 نفر حضور دارند، ابوالفضل محمدنژاد 
پس از استراحت در دور نخست، در دور دوم با ایوان 

میروشنیچینکو از اوکراین پیکار می‌کند.

تفاوت وحید امیری با...
وحید امیری این روزها در پیله تنهایی‌اش برای یک فصل 
بسیار سخت آماده می‌شود. او همیشه یکی از بهترین، 
بازیکنان  آرامترین  و  حرفه‌ای‌ترین  بی‌حاشیه‌ترین، 
فوتبال ما بود. او در اوج شهرت هیچ دلی را نشکست، 
برای هیچ حریفی کری نخواند، هیچ بازیکنی را نرنجاند و 
هیچ هواداری را مکدر نکرد. وحید امیری در همه تیم‌های 
باشگاهی و ملی، کاملاً در خدمت تیم بود و حالا هم که 
گفته می‌شود کادرفنی جدید پرسپولیس او را نمی‌خواهد 
به سختی و با جدیت بیشتر تمرین می‌کند. امیری می‌تواند 
روی نیمکت یا سکوها بنشیند و تا ریال آخر قراردادش را 
از تیم بگیرد؛ اما او عادت نکرده پول مفت بگیرد. او 
می‌خواهد برای پولی که به دست می‌آورد، تلاش کند 
و این را بارها اعلام کرده است. در این روزها که امیری را 
این‌گونه برای تمرین بهتر، مصمم می‌بینیم، شنیدن خبر 
کلاهبرداری بازیکن سابق یکی از تیم‌ها که همدوره‌ای‌های 
خود و بازیکنان جدید را فریب می‌دهد تا پول مفت به 
جیب بزند، آزارمان می‌دهد. نمی‌دانیم چه اتفاقی افتاده 
که پیشکسوت پرحاشیه ما به این راه می‌رود. وحید امیری 
می‌تواند طبق قرارداد منتظر پایان فصل باشد تا تمام پولش 
را بگیرد اما هدف او پول آخر فصل نیست، او فوتبال را 
برای فوتبال می‌خواهد چون می‌داند تمام شهرت و عزت 
و محبوبیتش برای فوتبال است. اما برخی افراد که فوتبال 
را برای انباشت ثروت می‌خواهند، قاتل این رشته‌اند. آنها 
اجازه نمی‌دهند فوتبال زنده بماند و جذابیت و زیبایی‌اش، 
جلوه کند. فوتبال زیباست به شرط آنکه ابزاری برای 
رسیدن به اهداف انسانی باشد، نه آنکه به ثروت‌اندوزی 

برخی و کلاهبرداری‌های غیرانسانی‌شان خدمت کند.

نمایش ستاره‌های جدید در تئاتر رویاها
نمایش ستاره‌های جدید در تئاتر رویاها

نبردی کلاسیک برای شروعی متفاوت
نبردی کلاسیک برای شروعی متفاوت

19:00
منچستریونایتد - آرسنال 

شاید هیچ مسابقه‌ای مانند جدال دو تیم از بزرگان تاریخ فوتبال انگلیس در 

همان هفته اول رقابت‌ها، نمی‌توانست تب فصل جدید و سخت لیگ برتر 

انگلیس را از همان هفته اول داغ کند.
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